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NORTH SEA SET 

Размеры:   

Шапка подходит для окружности головы примерно 54–58 см.  

Длина шарфа — примерно 2 м. [78¾ дюймов] в длину и 23 см [9 дюймов] в ширину 

Плотность:  

Шапка: 23 п. x 32 ряда лицевой гладью, 2 нити пряжи, скрепленные вместе, на спицах 3 

мм [US2½] = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] 

 Шарф: 28 п. x 38 рядов лицевой гладью одной нитью на спицах 3 мм [US2½] = 10 x 10 см 

[4 x 4 дюйма] 

Круговые спицы: 3 мм [US2½], 40 см. Двусторонние спицы: 3 мм [US2½] 

Материалы: 

Sunday by Sandnes Garn (50 г = 235 м [257 ярдов])илиArwetta от Filcolana (50 г = 210 м [230 

ярдов]) 

На шапку ушло около 80 г пряжи (шапка на фото связана пряжей Sunday от Sandnes Garn в 

цвете Croissant). 

На шарф ушло около 300 г пряжи (шарф на фото связан пряжей Sunday от Sandnes Garn в 

цветах Banana, Støvet Lilla, Croissant, That Orange Feeling, Whipped Cream и Camel). 

ШАБЛОН 
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Комплект «Северное море» состоит из шляпы и шарфа. Поля шляпы широкие, отложные, 

резинкой, а 

верх связан лицевой гладью. Шарф вяжется длинной трубкой, концы которой сшиваются 

вместе – таким 

образом, у шарфа нет лицевой и изнаночной сторон. 

ШАПКА 

Шапка связана пряжей в две нити, сложенные вместе. Наберите 108 петель на круговые 

спицы 3 мм [US2½], используя итальянскую технику набора петель для аккуратного 

набора (см. видео на www.petiteknit.com). 

Соедините петли в круг и поставьте маркер начала круга. 

Провяжите 12 см [4¾ дюйма] по кругу резинкой (1 лиц., 1 изн.). 

Затем провяжите 10 см [4 дюйма] лицевой гладью. 

Теперь убавляйте объём вязания для верхней части шапки. При необходимости перейдите 

на чулочные спицы 3 мм[US2½]. 

Разместите маркеры петель через каждые 27 п. по всему периметру (всего на спице 

должно быть 4 маркера петель). 

Убавления выполняются каждый второй раунд всего 8 раз, пока на спице не останется 44 

п. следует: 

* Вяжите до 2 п. перед маркером, 2 лиц. вместе за заднюю стенку, снимите маркер, 1 лиц., 

2 лиц. вместе*, повторяйте от * до * до конца ряда (убавлено 8 п.). 

Теперь выполните убавления таким же образом. каждый раунд пока на спице не останется 

12 п. 

Следующий ряд: *2 лиц. п. вместе*, повторять от * до * до конца ряда. На спице осталось 

6 п. Оборвите нить, протяните её конец через оставшиеся на спице петли. Спрячьте конец 

нити. 

Макушка: как провязывать «k2tog tbl» можно уточнить следующим образом: снять 1 петлю 

как лицевую, снять 1 петлю как изнаночную, ввести левую спицу через обе петли слева 

направо и провяжите их вместе лицевой за задние петли. Видеоролик с описанием 

техники плетения можно посмотреть на сайте www.petiteknit.com. 

Сложите поля шапки, сложив первые 8 см [3¼ дюйма] резинки вдвое по направлению к 

лицевой стороне. Таким образом, резинка будет заходить примерно на 3 см [¾ дюйма] на 

«невидимый» второй слой полей. Это будет выглядеть красиво и аккуратно, когда шапка 

надета. 

При желании можно закрепить сложенные поля эластичной нитью (так называемой 

трикотажной резинкой, которая представляет собой тонкую и невидимую швейную нить), 

чтобы закрепить их на месте во время ношения. 

 

Наберите 130 п. на круговые спицы № 3 мм [US2½] длиной 40 см [16 дюймов]. Соедините 

петли в круг и поместите маркер начала круга. Вяжите лицевой гладью, меняя цвета по 
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своему усмотрению, пока не израсходуете всю пряжу или шарф не достигнет желаемой 

длины. Из 50 г пряжи получается полоска длиной примерно 30–33 см [11¾–13 дюймов]. 

Закройте петли. Сшейте концы швом «Китченер». Спрячьте видимые концы 

https://t.me/lubluvyznu

